



鲜果采摘季启幕 解锁夏日甜蜜之旅

□ 宋祎凡 / 文 钱垒 / 摄

初夏时节，万物丰茂。在武进，一大批时令水果陆续进入成熟期。桑葚、小番茄、樱桃、蓝莓……清新浆果打头阵，阳湖鲜果采摘季悄然启幕。快来采摘品尝，呼吸乡野新鲜空气、解锁夏日甜蜜之旅吧！

“殷红莫问何因染，桑果铺成满地诗。”一过立夏，茂密的枝叶已经掩藏不了桑葚的身影。几天不注意，桑葚就披上紫袍，饱满鲜嫩，令人垂涎。在前黄镇丁舍村的中兴桑葚采摘园里，市民三五成群，挎着小筐，在桑林穿行。“年年都来采桑果，这样能吃到最新鲜的，亲自采摘更是别有一番乐趣。”市民李女士表示，近年来采摘桑葚的价格稳定在每千克30元左右，还比较合理。

据了解，丁舍村种植桑葚已有20多年，如今全村有50多名桑葚种植户，种植面积约150亩，亩产1200千克。村里不仅形成了桑葚种植基地，打出了桑葚品牌，还通过建立“桑葚+采摘体验”“桑葚+农产品深加工”的运营模式，推动共同富裕。

节气更替流转，礼嘉镇常果园里的鲜果也一茬接着一茬。“现在最‘红’的是小番茄、樱桃，来采摘的人很多。”负责人潘晓峰告诉记者，入园品尝樱桃每人60元，小番茄则是一筐50元。除了水果采摘，近年来，常果园还新增了烧烤、火锅、露营、水上漫步等游乐项目，给游客增加多重体验感。

相隔不远，辉宇蓝莓园满溢清香。阳光下，一排排蓝莓树长势喜人，低矮翠绿的枝头上挂满了一簇簇蓝莓。工作人员带着手套，小心翼翼地摘下蓝莓放进筐中。“蓝莓园占地约200亩，拥有15个蓝莓品种，每年采摘期长达半年。”辉宇蓝莓园负责人史学琴表示，为了吸引顾客，蓝莓园推出158元/人人场畅吃活动，“五一”假期热度空前。

夏天的武进乡村，连空气都是甜丝丝的。很快，本地枇杷、迷你油桃、迷你蟠桃也即将上市。“月底，就能采摘枇杷和迷你油桃了，迷你蟠桃要到6月中旬。”前黄蒋鉴家庭农场负责人蒋鉴介绍，自己农场占地100多亩，水果品类众多，一年四季都有果可摘，即将上市的这三种初夏鲜果价格预计都在每千克70元左右，欢迎市民前来采摘品尝。

我区开展第二期 外卖黑榜“回头看”整改

本报讯（记者 赵锐桦）筑牢食安底线，压实监管责任。日前，我区开展第二期外卖黑榜“回头看”整改工作，对位于天禄商务广场的湖南农家小炒、尚滋味（融合菜）、烧烤研究所3家黑榜网络餐饮单位进行复查。

“后厨的环境有了明显的改观。”在湖南农家小炒后厨，区市场监管综合行政执法大队执法人员针对上次检查发现的食品加工台杂乱、垃圾桶未加盖、油烟机积油严重等问题进行复查，确保整改到位。“厨师要穿戴好工作服；调料盒可换成不锈钢材质的，便于清洗。”执法人员要求商家保持后厨整洁卫生，落实好食品安全主体责任。

在尚滋味（融合菜），此前斑驳剥落的天花板已经刷上了新漆；厨房排水槽已改

造，卫生状况大大改善。执法人员要求商家加强员工管理，严格进货查验。在烧烤研究所，针对此前发现的食品未按要求进行贮存、环境杂乱等问题，执法人员进行了复查，确保整改到位，并建议商家将灭蝇灯摆放到正确位置，安装空气幕、防蝇帘、防虫纱窗等，防止虫害引发食品安全风险。

下一步，我区将持续加大对网络餐饮单位的监管力度，推动规范化、标准化运营，筑牢外卖餐饮食品安全防线。

安装消防栓须报备 私装用水涉嫌违规

本报讯（记者 马颖琳）消防栓是城市的功能性基础设施之一，关系公共安全和广大市民的生命财产安全，但单位、个人私装消防栓接水，是涉嫌违规的。近日，江河港水务（常州）有限公司发现了一起这样的违规行为。

5月3日，江河港武热线962001接到多个投诉电话，反映新阳光食品城附近民居出现较大范围停水，且事先没有接到任何通知。工作人员第一时间赶到现场查看情况。“还以为是爆管漏水，没想到是有人在水管上开了一个口子。”江河港武违章用水处罚班班长符全平说。

记者在现场看到，地面被凿开了一个大口子，直径20厘米粗的管道上接了一根长长的水管，连接着一个消防栓，消防栓上并没有安装水表。虽已停工，但消防栓上依然不断有水流出。“施工方表示有消防需求，想在这里装一个消防栓。”符全平告诉记者，如需安装消防栓，施工方须向水务公司提交申请，工作人员会到现场勘查，并指导安装水表、管道和阀门。私自安装消防栓接水的行为不仅违反《江苏省城乡供水管理条例》，还会严重干扰城乡供水秩序和消防安全，大家切勿私自违规操作。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013
热线: 86598222

NEWS